
A tartalomból
Megújul a gimnázium

A város az Új Széchényi Terv Kör-
nyezet és Energia Operatív Prog-
ram támogatási rendszeréhez 
benyújtott pályázati forrásból 
kívánja felújíttatni a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnáziumot, s 
annak kollégiumát.

Æ6. oldal

Ismét nyert a Vályi

Az idei évben a Tempus Közala-
pítványhoz beadott pályázatot 
immár negyedszerre találták 
támogatásra alkalmasnak, így 
ismét utazhatnak Hannoverbe a 
diákok. 

Æ6. oldal

Tolna megye kiváló közalkal-
mazottja lett Pécsi Gábor

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégium igazga-
tóját a pedagógus pályán eltöl-
tött három évtizedes kiemelkedő 
munkája, Tamásiban és a megyei 
közéletben tanúsított áldozat-
kész tevékenysége miatt tüntet-
ték ki.

Æ5. oldal

Bronzérem és hetedik 
hely a Cell-Kupán

A Tam-Bau Tamási KC csapa-
tai ismét maradandót alkottak 
Veszprémben.

Æ7. oldal

56. Tamási Lovas Napok
134 lovas mérette meg magát a nagy múltú versenyen

A három napos rendezvényen  
csikós-, és kaszkadőr bemuta-
tók, valamint lovas konferen-
cia is színesítette a programot. 
Szarka Ferenc versenyszervező 
szerint szakmailag jó rangadót  
sikerült lebonyolítaniuk, a né-
zők pedig kétszer annyian vol-
tak, mint a tavalyi évben.

–– Nem vagyunk könnyű helyzetben 
a versenyszervezés terén, hiszen ez 
egy nagyon kötött időpont, augusz-
tus 20-ának mindenképpen bele kell 
esnie – mondta Szarka Ferenc. - Sok 
minden megelőzi az ilyen kisebb 
versenyeket: az Európa bajnokságra 
és világbajnokságra minősítő nem-
zetközi versenyek, az ezekre felké-
szítő megmérettetések, az országos 
bajnokságok minősítései, döntői. 
Csak azok a lovasok jöttek Tamá-
siba, akik nem mentek ezek közül 
egyikre sem. Ennek ellenére a 134 
start jónak mondható, és szakma-
ilag rendben zajlottak a versenyek. 
A versenypálya mellett felállított 
rendezvénysátorban zajlott a lovas 
konferencia, nagyon jó előadókkal, 
érdekes témákkal várva a lovasokat. 
Összességében úgy gondolom, hogy 
az előző évekhez képest fejlődtünk, 
és ez látszódott a nézők számából is. 
Vannak hiányosságaink, elsősorban 
infrastrukturálisak, például megfe-
lelő ülőhely biztosítása a nézők ré-
szére, illetve az étkeztetést is többen 

kifogásolták. Nagyon szeretnénk 
mi is helyi vállalkozókkal megolda-
ni az étkeztetést, de jelenleg nincs 
Tamásiban olyan vállalkozó, akinek 
kitelepülési engedélye van arra, hogy 
hideg-meleg konyhát üzemeltessen. 
Ismerem az összetételét a lovas tár-
sadalomnak, majdnem éttermi szin-

tű elvárásaik vannak, étel-ital szol-
gáltatásban egyaránt. Reméljük, ez a 
jövőben megoldódik. 
Nagyon köszönöm Porga Ferenc 
polgármester és Széles András alpol-
gármester segítségét és támogatását 
a rendezvény megszervezésében. 
Továbbra is fejleszteni kívánunk a 

területen, várjuk a pályázati lehető-
ségeket. Ha jobb minőséget tudunk 
garantálni, a versenyzők keresik majd 
a helyet, nagyobb látogatottságot 
tudnánk elérni, arról nem is beszélve, 
hogy évi egynél jóval több lovas ver-
senyt bonyolíthatnánk le, ez a város 
idegenforgalmát is fellendítené.

A zenekar többek között az ifjúsági zenei nevelés terén nyúj-
tott munkájával érdemelte ki az elismerést.                      Æ4. oldal

Tolna Megyéért-Díjat kapott a Tamási 
Koncert-fúvószenekar

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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Röviden
2016-ban is 

Bursa Hungarica
A város képviselő-testülete jövő-
re is csatlakozik a Bursa Hunga-
rica Felsőoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjrendszerhez, és 
2016. évi költségvetésében két-
millió forint összeget különít el 
erre a célra. Az idei évben szin-
tén ennyi volt az önkormányzat 
kötelezettségvállalása. A támo-
gatottak 1500 és 6000 forint 
közötti támogatást kaptak az 
önkormányzattól havonta, mely-
hez a megyei önkormányzat nem 
adott támogatást a pályázóknak, 
a felsőoktatási intézmény a tele-
pülési támogatás összegét dup-
lázta meg. A felsőoktatási támo-
gatással együtt ez havonta 3000 
és 12000 forint közötti támoga-
tásra emelkedett a hallgatóknak.

Lemondott  
Ribányi Péter

A képviselő-testület tagja július 
31-én írásban jelezte lemondá-
sát helyi önkormányzati képvi-
selői mandátumáról. A törvény 
értelmében, ha az egyéni listáról 
megválasztott képviselő helye 
megüresedik, azt a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt 
foglalhatja el. A 2014. október 
12-én megtartott polgármester-
és helyi önkormányzati képvi-
selő választás eredménye szerint 
a következő legtöbb szavazatot 
Pécsi Gábor Pál, a FIDESZ-
KDNP egyéni listás jelöltje érte 
el, aki a megbízatást vállalta, és 
augusztus 18-án a Helyi Válasz-
tási Bizottság elnöke előtt letette 
esküjét. 

Megválasztották az 
ÉVÜ Kft.  

Felügyelő Bizottsá-
gának tagjait

Az Építő-és Városüzemeltető 
Kft. Felügyelő Bizottságának 
tagjait 2015. szeptember 30-ig 
választotta meg a város testülete, 
így a megbízatásuk 2015. októ-
ber elsejével lejár. Jelenleg a fe-
lügyelő bizottság 3 tagú, tagjai: 
Sántha László, Lakatos Sándor 
és Ribányi Péter, akinek helyére 
képviselői tisztségéről történő 
lemondására tekintettel új tag 
megválasztása szükséges. A har-
madik jelölt személyét illetően 
még zajlanak a tárgyalások, La-
katos Sándor és Sántha László – 
az előzetes egyeztetést követően 
– vállalták a megbízatást.

„A Hivatal ház-
hoz megy” 

A fórumsorozat idei utolsó állo-
másának időpontja 2015. szept-
ember 28-a. Az önkormányzat és 
a hivatal vezetői sok szeretettel 
várják a tisztelt lakosokat délután 
16-18 óráig Budán és Pillehegyen.

5131 5120
isámaT 7 se0 v0 é

„Itthon vagy-Magyarország szeretlek!”

700 éves TAMÁSI

2015.09.26. (szombat)
18:00 Könyvbemutató a könyvtárban: Tanulmányok Tamási 
történetéből: Őskor - török kor
19:00 Fúvós koncert a művelődési központban
21.00 Hétszáz ledes lufi felengedése a Túrmezei Erzsébet 
rendezvénytérrről

2015.09.27. (vasárnap)
Szüreti felvonulás
2015-ben a város 700 éves évfordulóján felelevenítjük, és megújítjuk a 
szüreti felvonulás hagyományát a civil szervezetek, kisebbségi 
önkormányzatok, intézmények és a művelődési ház művészeti 
csoportjainak bevonásával.
Megállók:
1. Penny parkoló
14:45 Fellép a Sásdi Fúvószenekar és a Roma Kisebbségi 
Önkormányzat tánccsoportja 
2. Zrínyi utca-Dózsa György utca kereszteződés
15:30 Fellépnek a Német Nemzetiségi Önkormányzat csoportjai: 
Schwesterchen und Brüderchen tánccsoport, Rozmaring asszonykórus
3. Orvosi rendelő
16:10 Gyermekek tánca: óvoda, általános iskola, középiskolák 
csoportjai 
4. Munkaügyi Központ
16:45 Fellépnek a művelődési központ kórusai: Őszirózsa 
népdalkör, Pro Cultura Humana vegyeskar
5. Kossuth tér
17:15 Tamási Koncert-Fúvószenekar, Pántlika néptánc együttes
6. Túrmezei Erzsébet tér
18:45 Happy Street Band 
19:30 Zséda koncert
21:30 Tűzgyújtás

Mindig kell egy egyszerű ötlet 
Gulyás Tibor

Tudják, mindig kitalálunk valamit. 
A Tamási „Bevállalósok” csapata 
megint nekiiramodott, egy hét alatt 
„felforgattuk” a várost és szervez-
kedünk. Szeretnénk valami olyan 
különleges dolgot létrehozni, ami-
re sokáig fogunk emlékezni. Mi, 
városlakók is hozzájárulunk ahhoz, 

hogy méltóképp ünnepeljük meg 
Tamási alapításának 700 éves év-
fordulóját. Szeretettel meghívunk 
mindenkit 2015. szeptember 26-án 
21 órára a Túrmezei Erzsébet ren-
dezvénytérre. Aznap este - közösen 
- 700 LED- es lufit engedünk fel, 
hogy városunk hírnevét öregbítsék. 
Pazar látvány és élmény lesz – min-
denkit várunk!

Kibővült a hadigondozotti 
ellátásra jogosultak köre

A hadigondozásról szóló 1994. 
évi XLV. törvény módosítását 
2015. július 3-án hirdették ki. 
A törvénymódosítás megnyitja 
a hadigondozotti jogosultságot 
azon magyar állampolgárok 
– volt hadiárvák, volt hadi-
gyámoltak és volt hadigondo-
zott családtagok – számára is, 
akiket 1949. január 1-jét meg-
előzően nyilvántartásba vet-
tek, azonban pénzellátásukat 
nagykorúvá válásuk miatt, vagy 
1949-ben politikai okból meg-
szüntették, kérelmüket elutasí-
tották, vagy kérelmüket politi-
kai okból elő sem terjesztették. 

A járadék megegyezik a hadigon-
dozotti ellátásra jogosultak havi 
rendszeres járadékának összegével, 
mely az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 30%-a, 
2015-ben 8550 forint, amely egy-
fajta nyugdíj kiegészítés. A volt ha-
diárva járadékot a nyugdíjfolyósító 
szerv az esedékesség hónapjában 
a nyugdíjjal egyidejűleg folyósítja. 
A járadék megállapítása esetén az 
igény érvényesítését, tehát a kére-
lem előterjesztését követő hónap 
első napjától jár.  
A rendszeres havi járandóságot igé-
nyelni lehet a kérelmező lakóhelye 
szerint illetékes fővárosi és megyei 
kormányhivatal járási (fővárosi ke-
rületi) hivatalában, külföldön élő 

és Magyarországon lakóhellyel, 
tartózkodási hellyel nem rendel-
kező kérelmező esetében Budapest 
Főváros Kormányhivatalánál. Ta-
mási Járási Hivatalban a kérelem 
benyújtható az erre rendszeresített 
formanyomtatványon: Hatósági 
és Gyámügyi Osztályon (Tamási, 
Szabadság u. 46-48.), Kormányab-
lak Osztályon (Tamási, Szabadság 
u. 54.) és a települési ügysegédeknél 
(ügyfélfogadásuk a települések ön-
kormányzati hivatalában). 
Kérelemhez szükséges igazolások: 
az eljárás során a halál hadi erede-
tét egykori szolgálati, katonai, kór-
házi iratokkal, hatósági igazolások-
kal, hatósági bizonyítvánnyal vagy 
holttá nyilvánító bírósági végzéssel, 
ezek hiányában más hitelt érdemlő 
módon kell igazolni. A halál hadi 
eredetével kapcsolatos iratok a 
Honvédelmi Minisztérium Had-
történeti Intézet és Múzeum Köz-
ponti Irattárából szerezhetők be. A 
pénzellátás politikai okból történő 
megszüntetése, szünetelése, illetve 
elutasítása bizonyítására - doku-
mentumok hiányában - a kérelme-
ző írásos nyilatkozata elfogadható. 
Az idegen nyelvű okiratot hiteles 
magyar nyelvű fordítással ellátva 
kell csatolni. Amennyiben a koráb-
bi években egyösszegű térítésben 
részesült, kérjük a megállapító ha-
tározatot csatolni. 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2015. SZEPTEMBER 10. 
(CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00

BALASSA ZOLTÁN

2015. SZEPTEMBER 17. 
(CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00

PÉCSI GÁBOR

2015. SZEPTEMBER 24. 
(CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00

DR. MOLNÁR ÉVA

Szent István ünnepe
Államalapításunk és az új ke-
nyér ünnepének városi rendez-
vényét idén is a Tamási Városi 
Művelődési Központban tartot-
ták. 

- Mintha az utóbbi években egy 
kicsit elfelejtkeztünk volna legna-
gyobb nemzeti ünnepünkről, au-
gusztus 20-áról. Buda-
pest és nagyvárosaink 
tűzijátékainak csillogá-
sa közepette, vidéken 
a falvakban mintha 
háttérbe szorult volna 
ez a nap, Szent István 
ünnepe. 
Azé a Szent Istváné, 
akinek nem kevesebbet köszön-
hetünk, mint nemzeti létünket, 

megmaradásunkat, nyelvünk és 
kultúránk alapjait. Keresztény ma-
gyar államot szervezett itt, Európa 
szívében, a Kárpát-medencében. 
Nagy királyunk műve tartósnak 
bizonyult: ez a nép, ez a nemzet a 
történelem oly sok viharát túlélve, 
jobbára ellenséges népek gyűrűjé-
ben, - szétszaggatva és megtöretve 

ugyan - de ma is él és 
létezik – hangzott el 
Porga Ferenc polgár-
mester ünnepi beszé-
dében. 
Az új kenyeret He-
gedüs János plébános 
áldotta meg, az ünne-
pi műsor pedig hatá-

ron túli hagyományőrző csoportok 
részvételével ért véget.

Tisztelt Tamásiak!
Ezúton szeretném jelezni Önök felé, hogy 2015.07.31-én lemondtam 
testületi mandátumomról, így a város irányításában a ciklus folyamán 
már nem veszek részt. Szeretném megköszönni a 2006-os, 2010-es és 
2014-es választásokon engem támogató több, mint 4200 szavazatot, és 
a választási hadjáratban résztvevők áldozatos munkáját. Hiszem, hogy 
jól csináltuk, amit tettünk. Munkánk nem lehetett volna sikeres, ha az 
önkormányzat dolgozói nem segítették volna oly kitartóan -néha re-
ménytelennek tűnő pillanatokban is- munkánkat. Köszönettel tartozom 
kitartásukért, segítségükért. Vitathatatlanul nagyot léptünk ebben a 8-9 
évben előre, és örülök, hogy mindennek részese lehettem. Zárszóként pe-
dig köszönöm, hogy alkalmat adtak, és háromszor is bizalmat szavaztak 
számomra a munkához. Köszönöm, hogy szolgálhattam.

Ribányi Péter
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Interjú 

Régi-újként foglal helyet a testületben Pécsi Gábor
Tamási Város Önkormányzati 
képviselő-testületének tagja, 
Ribányi Péter a közelmúltban 
lemondott képviselői tisztsé-
géről. A megüresedett posz-
tot – az egyéni listáról soron 
következő, legtöbb szavazatott 
kapott jelöltként – Pécsi Gábor 
tölti be 2015 augusztusától.

–– A lehetőségnek örülök, bár Péter 
lemondása meglepett – fogalma-
zott a képviselő. - Amikor tudo-
mást szereztem róla, próbáltam arra 
inspirálni, hogy maradjon, mert 
nagyon jó képviselőnek tartom. 
Végleges döntésének értelmében 
azonban átvettem a helyét. A testü-
leti tagsággal járó feladatokat min-
dig is szerettem, ezért is indultam 
az őszi választásokon. Pár szavazat-
tal maradtam le, némi csalódottság 
után úgy gondoltam, kicsit pihenek, 
és öt év múlva újra megpróbálom. 
A sors úgy alakította, hogy a pihe-
nőm jóval rövidebbre sikerült, és 
újra képviselő-testületi tag vagyok, 
ez immár a negyedik ciklusom. 
•  Hogy emlékszik vissza az előző 
évek munkájára, és milyen most, 

új társakkal dolgozni?
–– Új ciklus, új lehetőség. Ráadásul 

ez még új képviselő társakkal is jár, 
hiszen az előző periódusból Ribányi 
Péter és Széles András maradtak 
csak, most Péter is távozott. Ami-
kor először megnyertük a választást, 
éreztük, hogy nagy felelősségünk 
van, és mindent bevetettünk, hogy 

a városnak jobb legyen. Tettük ezt 
azért is, mert hátrányos helyzetű 
térség lévén a fejlesztések az előző 
rendszerben elkerülték ezt a várost. 
A hatvan évnyi szocialista időszak 
rányomta a bélyegét Tamásira, és 
azon dolgoztunk, hogy uniós szintű 
beruházásokat hozzunk ide, mely-
re 2004 után nyílt lehetőségünk. 
Úgy érzem, elindultunk a fejlődés 
útján. Folyamatosan épül-szépül a 
város, sokan dolgoztunk, dolgozunk 
ezen erőn felül. A tamási polgárok 
bizalmát élvezve ezt most is kö-
telességünk megtenni. Igen, más 
érzés új munkatársakkal dolgozni, 
de azt határozottan tudom, hogy a 
testületben mindenki aktívan teszi 
a dolgát, és gördülékenyen halad a 
munka. 
•  Ön szerint mely területeken 
kellene fejlődnie a városnak?
–– Tamási nagyon nagy fejlődésen 

ment keresztül, mondom ezt úgy, 
hogy sok másik, hasonló adottsá-
gokkal rendelkező településen járok. 
Az évek során megújult a fürdőnk, 
iskoláink, óvodánk, rendelőintéze-
tünk, és sok Tamásin áthaladó is-
merősöm hív fel, hogy elmondják, 

milyen szép a város új tere, amel�-
lyel igazi városias jelleget öltöttünk. 
Fontos volna, hogy létrehozzunk 
egy kicsit nyugodtabb, tisztább le-
vegőjű belvárost, melyet az átmenő 
forgalom kivezetésével oldhatnánk 
meg, természetesen megfelelő pá-
lyázati forrás rendelkezésünkre 
bocsájtása után. Az emberek így 
sokkal nyugodtabb körülmények 
között élhetnék mindennapjaikat, 
hiszen jelenleg a főutcánk rendkí-
vül forgalmas. Szeretném, ha még 
inkább városiasak lehetnénk, bőven 
vannak még épületek, amelyek fel-
újításra várnak. Ezek mellett meg 
kell erősítenünk a helyi vállalkozá-
sokat, hiszen az adókat zömmel ők 
fizetik. A következő uniós ciklus 
nekik kedvez, a források 60%-át ők 
tudják hasznosítani. Ha egy vállal-
kozás fejlődik, egyrészt munkahe-
lyeket teremt, másrészt növekszik 
a helyi adóbevétel, így többet tud 
fejlődni a város is: eddig kizárólag 
pályázatokból tudtunk előre lépni, a 
helyi adókra támaszkodva azonban 
meg tudunk olyan fejlesztéseket, 
beruházásokat valósítani, amelyek 
21. századi, nyugati típusú városká-

vá tehetik Tamásit.  
•  Mi motiválja erre a munkára?
–– Harminc éve közéleti szereplő-

ként élem a mindenapjaimat, akár a 
sportban, a közösségfejlesztés terén, 
az oktatásban vagy a politikai élet-
ben. Nem könnyű feladat, hiszen az 
ember folyamatosan „reflektorfény-
ben van”, és a legkisebb hibáját is 
felnagyítják. Azt gondolom, hogy 
aki képviselő, ezt vállalja is fel, ám 
a tisztességes mégis az lenne, ha 
szemtől-szemben találkozhatnánk 
az egyes felvetésekkel, kétségekkel, 
kérdésekkel, és nem alaptalan plety-
kák alapján ítélnének meg bennün-
ket vagy a munkánkat. A testület-
ben mindenki a városért dolgozik, 
és megvannak azok a fórumok, ahol 
várjuk és elvárjuk a lakossági véle-
ményeket, igényeket, így ezúton is 
kérem, hogy éljenek ezekkel. 
Amellett, hogy szeretem ezt a vá-
rost, hiszen az otthonom, az is mo-
tivál, hogy ne csak éljek itt, hanem 
Tamási életének aktív tagjává, ala-
kítójává váljak. Úgy gondolom, az 
elmúlt években eszerint éltem, és 
szívesen vállalom ezt a szerepet a 
jövőben is. 

Publicisztika

Tollal harcolni a sárkányok ellen
Valahol azt olvastam, hogy ha egy 
könyvből 1000 példány megjele-
nik, akkor abból 30-40 darab még 
fél évszázad múlva is fellelhető 
valahol. Nem tudom, hogy men�-
nyire bizonyított ez az állítás, de 
remélem, hogy digitális vi-
lágunkban is igaz ma-
rad, s a Tamási Ka-
lendáriumokból, a 
Tamási tablóból, 
a lovas  és is-
kolatörténeti 
könyvekbő l , 
a szakács- és 
egészségmód 
füzetekből, il-
letve a legújab-
ból, a Tamási 
járás bejárásából 
is találnak még 
néhányat az utó-
korban.
Minden könyvem, fü-
zetem létrejöttekor úgy ér-
zem, hogy egy háromfejű sárkán�-
nyal viaskodom a segítőimmel, a 
közreműködőkkel együtt. Az első 
fejet legyőzni kitartó anyaggyűj-
téssel, rengeteg személyes talál-
kozással, utánjárással lehet. Bár ez 
hosszú folyamat, de a sok élmény, 
az új ismeretek, az új kapcsolatok 
miatt ez a legkedvesebb, a leg-
örömtelibb, s talán a legkönnyebb 
számomra. A második fej már ne-
hezebb, hosszú hetek, késő éjsza-
kák során áll össze a szerkesztés, 
az egész nyomdai anyag. Ehhez 
kell a legtöbb segítség a szerkesz-
tő társaktól, akik igyekeznek az 
elképzeléseimet megvalósítani. A 
harmadik fej az igazi próbatétel. 
Részben, mert a könyveket ér-
tékesíteni is kell, hogy a tetemes 

kiadások megtérüljenek, valamint 
a befektetett munkának legyen 
némi hozadéka. Ebben nagyon 
nagy erőt adnak azok a szpon-
zorok, hirdetők, akik támogatá-
sukkal enyhítenek a könyvkiadás 

kockázatán. Másrészt az 
Olvasó is ekkor mond 

ítéletet arról, hogy az 
aktuális kiadvány 

megnyerte-e az 
é rdek lődé s é t , 
kielégíti-e az 
elvárásait, igé-
nyeit.
A következő 
s z e m b e j ö v ő 
„sárkány” a 700 
éves Tamási 

születésnapjá-
ra készülő, 700 

receptet tartalma-
zó füzetsorozat első 

kötetének megjelenése 
lesz szeptember végén. Eb-

ben nagyon sokan segítenek, ame-
lyet ezúton is hálásan köszönök.
Bízom abban, hogy az Olvasók az 
új ételleírások, a különféle módo-
zatokon kívül hasznos ötleteket 
kapnak a finom, a gyors és egész-
séges ételek elkészítéséhez. Köz-
kinccsé válnak, megőrződnek a 
múlt és jelen étkei. Biztos vagyok 
abban is, hogy jó alkalmat kínál-
nak e füzetek a tapasztalatcserére, 
az újdonságok, az új alapanyagok, 
fűszerek, ízek megismerésére.
A sárkány első feje lassan a porba 
hull, s néhány hét múlva, a füzet 
megjelenésekor kiderül, hogy ő 
vagy a segítőimmel mi lettünk e a 
csatának a győztesei, amelyet nem 
karddal, hanem tollal vívtunk.

Örményi János

A Tamási járás bejárása
Az előző lapszámban mi keres-
tük meg Örményi Jánost, most 
pedig ő jelentkezett szerkesztő-
ségünkben egy újabb, a koráb-
biaknál nagyobb terjedelmű 
kiadvánnyal.

–– A Tamásiért Egyesület si-
keres Leader-pályázatának 
köszönhetően egy 152 oldalas 
könyv jelent meg a szerkeszté-
semben A Tamási járás bejárása 
címmel. Az összegyűjtött anya-
got Sógorka Péter tördelte, míg 
a nyomdai munkákat a szek-
szárdi Séd Nyomda végezte.
•  Láthatóan nagyon büszke 
vagy legutóbbi munkádra. Mi-
től más, mint a többi?
–– Évek óta szerettem volna egy, 

a Tamási járást, annak mind a 
32 települését bemutató kiad-
ványt összeállítani, amelyben 
helyet kapnak falvaink, város-
aink fontosabb történelmi ese-
ményei, a látnivalóik, a híres 
szülötteik, a helyi kiadványaik, 
az utolsó évtizedek beruházásai, 
több más hasznos információ.
•  Miért ezt a címet választottad?
–– Azért, mert valóban bejártam a 

járást. Hatalmas és örök élmény volt 
mind a 32 helyet felkeresni. Be kell 
vallanom, hogy Szárazdon én is csak 
most jártam először. Szeretném az 
olvasókat is meginvitálni egy képze-
letbeli kirándulásra, bejárásra, meg-
mutatni számunkra a térségünk sok-
színűségét, amely megmutatkozik a 
történelmünkben, építészetünkben, 
hagyományainkban, társadalmi ös�-
szetételünkben. A célom, hogy a 
könyv elolvasása után kedvet kapja-
nak a valóságban is elmenni, elutaz-
ni, bejárni a járás apró falvait.
•  Mennyire volt úttörő jellegű a 
munkád?

–– A korábbi években, elsősorban a 
millennium időszakában több tele-
pülésről is jelentek meg írások, de 
a járás egészéről csak elvétve, azok 
is más tematikában. Igyekeztem 

minden helységnél a földrajzi fek-
vés meghatározása mellett röviden 
összefoglalni történelmének fonto-
sabb eseményeit, bemutatni a főbb 
nevezetességeit, az elmúlt évek ki-
emelkedő fejlesztéseit, beruházása-
it, kiemelkedő szülötteit, megemlí-
teni az ott működő vállalkozásokat, 
civil szervezeteket. Bekerültek az 
önkormányzatok elérhetőségei, a 
testületi névsorok, a címerleírások, 
a települések nevének vélt vagy va-
lós eredetei.
•  Milyen forrásokra támaszkodtál 
az anyaggyűjtésben?
–– Egyrészt a korábban megjelent 

kiadványokra, dokumentumokra, 
honlapokra, internetes forrásokra, 

másrészt a saját kutatások, érdek-
lődések is hoztak új ismereteket. 
A Tamási Kalendárium korábbi 
számaiból is tudtam felhasználni 
anyagot.

•  Tudjuk rólad, hogy nem csak 
megírod a könyveidet, de nép-
szerűsíted is azokat.
–– A könyv a pályázat révén eljut 

az önkormányzatokhoz, könyvtá-
rakhoz, közreműködőkhöz. A ke-
reskedelmi forgalomba kerülő pél-
dányokat a már meglévő csatornák 
(Kop-Ka Zrt. üzletei, Formula 
papírbolt, Amon Ré könyvesbolt) 
mellett szeretném másutt is nép-
szerűsíteni. Ennek egyik módja 
lehet a könyvtárakban, nyugdíjas 
egyesületeknél tartott könyvbe-
mutató. Ha lesz ilyen megkeresés, 
akkor szívesen állok rendelkezésre.
•  Lesz folytatás?
–– Igen, hisz a pályázat sok kötött-

séggel járt. Szeretném, ha a válla-
latok, vállalkozások, intézmények, 
szervezetek anyagai is bekerülné-
nek, ezért a bővített nyomás előtt 
őket is felkeresem. Másrészt ter-
vezek egy olyan könyvet, amely a 

Tamási járás településeinek ételeit 
gyűjti össze, amelyben helyet kap-
na például a regölyi perec vagy az 
újiregi ganca receptje.
•  Mi a soron következő munkád?
–– A szeptemberi városi ünnepségre 

tervezem a már beharangozott 700 
éves Tamási 700 receptje sorozat 
első kötetének a megjelentetését, 
amelynek anyaga, kb. 80-100 étel-
leírás már összeállt, de természe-
tesen várom a kedves olvasók to-
vábbi javaslatait, hisz a 700 recept 
összegyűjtése komoly „történelmi” 
feladat lesz, de bízom a tamásiak 
szakácstudásában, leleményességé-
ben, lelkesedésében.



4									         KÖZÉLET							       2015. SZEPTEMBER

Tolna Megyéért-Díjat kapott a  
Tamási Koncert-fúvószenekar

A több, mint ötven éve műkö-
dő amatőr művészeti együt-
tes fúvószenét népszerűsítő 
tevékenysége, számos díjjal is 
elismert példaértékű szakmai 
felkészültsége, hangzáskultú-
rája, kimagasló közösségépítő 
tevékenysége, a kortárs zene-
irodalom megismertetésére 
való törekvése, a generációkon 
átívelő ifjúsági zenei nevelés 
terén nyújtott munkája elisme-
réséül kapta a Tolna Megyéért-
Díj megyei kitüntetést. 

Markovics Gábor, a zenekar kar-
mestere úgy gondolja, hogy a díj 
odaítélésénél egyrészt az elmúlt 
több mint 50 év időszakát vették fi-
gyelembe. Mint mondta, büszke rá, 
hogy generációkon keresztül tudják 
a színvonalat tartani és továbbadni. 
- A másik tényező a magyar kortárs 
zene ismertetése és gondozása. A 
magyar fúvós kortárs zene ugyanis 
kicsit mostoha ilyen tekintetben, 
kevesen játsszák, hiszen nem tar-
tozik a szórakoztató műfajok közé. 
Úgy gondolom, hogy a zenekar és 

én régóta nagy hangsúlyt helye-
zünk arra, hogy koncertjeinkre és 
versenyeinkre ezekből a darabok-
ból is tűzzünk ki. Az elismerésnek 
természetesen nagyon örülünk, hi-
szen a díjak mindig megerősítik az 
embert abban a tevékenységében, 
amit végez, vagy amit jobban végez 
valamivel, mint mások. Rendkívül 
büszke vagyok rá, hogy a zenekar 
az évek során folyamatosan tudott 
fejlődni, megújulni, át tudtunk va-
lamit adni a fiatalabb kollégáknak, 
gyerekeknek. Nagy örömmel tölt 

el, hogy a volt növendékeink mind 
visszajárnak, és hasonló értékrendet 
képviselnek, mint ahonnét elindul-
tak annak idején – összegzett Mar-
kovics Gábor. 

ÜNNEPELJEN együtt a Csokonai 
díjas Tamási Koncert-fúvósze-
nekarral a „700 éves Tamási” 
ünnepi koncerten 2015. szept-
ember 26-án 19 órai kezdettel a 
Tamási Városi Művelődési Köz-
pontban! Vezényel: Markovics 
Gábor

Templombúcsú 2015
Ótus László

Nagyboldogasszony ünnepén, 
augusztus 15-én tartotta a ta-
mási római katolikus gyülekezet 
a templombúcsút. Az ünnepség 
Hegedüs János plébános 17:30-
kor tartott szentmiséjével vette 
kezdetét, a templomot teljesen 
megtöltötték a tamási hívek és 
a meghívott vendégek.

Az időjárás is kedvezett a temp-
lomkertben ezután következő val-
lási műsoros estnek: a helyi gyüle-
kezet fellépői mellett a regölyi és 
pári vendégek is színvonalas ünnepi 
műsorral szolgáltak. Ezek után egy 
kis szeretetvendégségre került sor 
kötetlen beszélgetéssel. Az egyház-
község köszönetét fejezi mindazok-
nak, akik segítségükkel hozzájárul-
tak a rendezvény lebonyolításához 
és szebbé tételéhez.
Több éves hagyomány már, hogy 
ebben a formában ünnepli a gyü-

lekezet a templombúcsút, minden 
évben ezen a napon, mivel a temp-
lom annak idején Nagyboldogas�-
szony tiszteletére lett felszentelve. 
A katolikus egyház ezen a napon 
ünnepli Szűz Mária mennybe-
menetelét. A szent hagyomány 
szerint Megváltónk nem engedte 
édesanyja testét a földi enyészet-
nek, s magához emelte a mennyei 
dicsőségbe. Ezen a napon ajánlotta 

Szent István királyunk is hazánkat 
a Szűzanya oltalmába, ezért tarjuk 
Jézus Krisztusunk szülőanyját Ma-
gyarország égi pártfogójának.
A 21. század viharos népvándor-
lásai közepette a magyarságnak is 
minél inkább vissza kell találnia a 
Szent István által kijelölt keresz-
tény útra, ha nem akarunk elveszni 
kicsiny hazánkkal együtt e hatal-
mas népáradat közepette, s szeret-
nénk megőrizni nemzetünket, ezer 
éves kultúránkkal együtt, még sok 
ezer esztendőre.

Röviden
Bazsonyi Arany-
ra emlékeznek

A festőművész emlékére rende-
zett kiállítás megnyitójára szept-
ember 16-án, szerdán fél 5-kor 
a Tamási Galériában kerül sor. 
Bazsonyi Arany Gyulajon szüle-
tett, vendéghallgató volt a Kép-
zőművészeti Főiskolán Varga 
Nándor Lajosnál, majd a sikeres 
felvételi után, 1948-51-ig Pap 
Gyula, Kmetty János és Berény 
Róbert voltak a mesterei. Az esz-
tendők remekművek sorát, kiál-
lításokat, könyvek megjelenését 
hozták el, az életmű jelentős ré-
szét Simontornyára, Szekszárdra, 
Tolna megye közintézményeibe, 
templomaiba, Dömsödre és Esz-
tergomba helyezték el.  A kiállí-
tást, mely október 11-ig tekint-
hető meg, Vass Ilona, a dömsödi 
Petőfi Sándor Emlékmúzeum 
igazgatója nyitja meg.

Esti rendszerű 
felnőttoktatás

Szakképzettség megszerzésének 
lehetősége ingyenesen, korhatár 
nélkül! A Vályi Péter Szakkép-
ző Iskola szeptembertől kedvező 
feltételekkel esti rendszerű fel-
nőttoktatás keretében is indított 
képzést Hegesztő, valamint Épü-
let- és szerkezetlakatos szakmá-
ban. A képzésre korhatár nélkül 
várják a már nem tanköteles korú 
jelentkezőket legkésőbb szept-
ember 30-ig. A képzés az első és 
második szakképesítést szerzők 
számára ingyenes! Érdeklődni le-
het személyesen (Tamási, Deák F. 
u. 6-8.) vagy telefonon (74/471-
127)

Új ügyvezető az Inno-
vációs Központ élén

Tamási város önkormányzati 
képviselő-testülete 2015. október 
11-től Nagy Erna Kamillát bízza 
meg a társaság ügyvezetésével, 
aki korábbi munkaköreiben pá-
lyázatíróként, projektmenedzser-
ként, projektvezetőként, pályázati 
tanácsadóként dolgozott, jelenleg 
a Nemzeti Fejlesztési Program-
iroda Nkft. projektfelügyelője. Az 
így szerezett gyakorlat és mun-
katapasztalat teljesen illeszkedik 
az Nkft. tevékenységi köreihez, 
alkalmasnak annak vezetésére.

Új tanév, új fenntartó
A Pécsi Egyházmegye fenntar-
tásában kezdte meg a tanévet 
a tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium és Kollé-
gium augusztus 31-én. 

Augusztus utolsó napjaiban tar-
tották a pécsi Szent Mór Katoli-
kus Iskolaközpont és a tamási Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium tanévnyitóját, Udvardy 
György megyéspüspök mindkét 
ünnepségen részt vett. A tamási 
intézmény működtetését a püs-
pökség a Klebelsberg Intézmény-

fenntartó Központtól vette át. A 
magányos siker és az öncélú tudás 
mind haszontalan, ha hiányoznak 
a lélek rezdülései – fogalmazott 
az ünnepségen az iskola igazga-
tója. Pécsi Gábor hangsúlyozta: 
tavasszal örömmel értesültek ar-
ról, hogy a Pécsi Egyházmegye 
átvenné az iskola működtetését. A 
reményt tovább erősítette, hogy a 
váltással a tanulók szülei is egyet-
értettek, hiszen a végső döntés 
rajtuk múlt. Udvardy György me-
gyéspüspök elmondta, mindenek-
előtt a szülőknek hálás, hiszen ők 
a legnagyobb kincseiket, a gyer-
mekeiket bízták az intézményre. 

Bár a gyermekek nevelése elsőd-
legesen a szülők felelőssége, mos-
tantól – például a hittanórák révén 
– az egyházmegye is segít nekik. 
„Mi a hitnek mint átfogó gon-
dolkodásnak az ajándékát szeret-
nénk hozzátenni, rámutatva Jézus 
Krisztusra mint az istenség és em-
berség teljességére. Benne ismer-
jük fel valójában önmagunkat és 
az embert. Mindez szövetté ren-
deződik a szakmai tudás, a hitbéli 
szakmai tudás és az egyéni dönté-
sek során – mondta a tanévnyitón 
a főpásztor. A Jézustól való tanulás 

jelképeként a megyéspüspök fe-
születet ajándékozott a gimnázi-
umnak. Elmondta továbbá, hogy 
a Pécsi Egyházmegye egyre több 
tanintézményt működtet. Azt sze-
retnék, hogy elérhető távolságban 
minden gyermek választhasson 
egyházmegyei iskolát. Udvardy 
György abban bízik, hogy a diá-
kok a vallásos nevelés során kapott 
értékeket az iskolán kívüli közös-
ségekben is továbbadják majd. A 
nagy múltú középiskolában az 
idegen nyelvi és az informatikai 
képzés a legfontosabb, de mostan-
tól a tanulók erkölcsi nevelésére is 
kiemelt figyelmet fordítanak.

MOZDONY- és MADÁRFÜTTY, Tamási, 2015. szeptember 18-19.
Szeptember 18.
Emlékvonatozás a következő útvonalon: Tamási - Budapest - Győr - Veszprém - Tamási
19:00 Római katolikus templom: A dunaújvárosi Viadana kamarakórus és a tamási Pro 
Cultura Humana vegyeskar közös koncertje 

Szeptember 19. 
Tamási vasútállomás:
9:00 A rendezvény megnyitója
9:15 Különvonat indulása Keszőhidegkút - Gyönk - Tamási útvonalon
Jegyárak: felnőtt 1.500 Ft, gyermek 14 éves korig 1.000 Ft, 3 éves kor alatt ingyenes.

Különvonat indulása Tamási - Pacsmag - Tamási útvonalon
Időpontok: 10:00, 12:00, 14:00, 16:00
Jegyárak: felnőtt 1.000 Ft, gyermek 14 éves korig 500 Ft, 3 éves kor alatt ingyenes.
Pacsmagon természetvédelmi és természet ismereti programok

Különvonat indulása Tamási - Keszőhidegkút - Gyönk útvonalon
Időpont: 18.00

Jegyárak: felnőtt 1.500 Ft, gyermek 14 éves korig 1.000 Ft, 3 éves kor alatt ingyenes.
Jegyelővétel szeptember 14-től a Városi Művelődési Központban.

Városi Művelődési Központ:
9.00 órától GANZ kiállítás és terepasztal bemutató
19.00 HUNDOWS zenekar koncertje

DOTTÓ évfordulós emléktúra városnéző járatok Tamásiban idegenvezetéssel
Útvonal: Városi Művelődési Központ - Szabadság u. - Zrínyi u. - Dózsa Gy. u. - Északi 
iparterületi út - Ki Mit Tud lakótelep - Szabadság u. - Miklósvári parkerdő - vasútállomás 
- Szabadság u. - Dózsa Gy. u. - Zrínyi u. - Szabadság u. - Városi Művelődési Központ
Időpontok: 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00
Jegyár: 500 Ft, 3 éves kor alatt ingyenes. (jegyek a helyszínen válthatók)

Részletes információ, jelentkezés: Gerencsér Tamás (gertam@gmail.com)
Városi Művelődési Központ (vmk@t-online.hu; 74/471-105)
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Tizenhetedszerre is: Tolerancia Nap 
A többségi társadalom és a 
romák békés egymás mellett 
élésének üzenetével rendezte 
meg a Tamási Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat idén is 
a Tolerancia Napot, ezúttal a 
város új főterén. Az augusztus 
8-án tartott rendezvényen kö-
rülbelül 1200 ember vett részt, 
romák és nem romák egyaránt. 

A gyermekeket prevenciós foglal-
kozásokkal és játékos programok-
kal, a felnőtteket hagyományőrzők 
műsorával, sztárvendéggel és ut-
cabállal várták a szervezők. Idén 
sem maradt el a Roma Ízek Bog-
rácsmestere főzőverseny, melyen az 
első helyet az Orsós Györgyné által 
készített csülkös pacal érdemelte ki. 
A második helyen Orsós Sándor 
végzett, aki cigány lecsót főzött, 
a dobogó harmadik fokára pedig 
Horváth Gyula léphetett, aki ve-
gyes pörkölttel nevezett a versenyre.  
A délután folyamán átadták az „Év 

Roma Tanulója” díjakat, melyekkel 
a 2014/2015. tanévben kiváló ta-
nulmányi eredményt elért diáko-
kat jutalmazták. Oklevelet és aján-
dékcsomagot vehetett át Horváth 
Norbert (3. o.), László Csilla (5. o.), 
Ignácz József (5. o.) Brandt Bianka 
Mónika (7. o.), Tóth Kármen (7. o.), 

Orsós Henrietta (7.o.), Hoffercsik 
Vanessza (7.o.), Orsós József (7.o.) 
és László Krisztián (7. o.). 
A szervezők ezúton is köszönetüket 
fejezik ki támogatóiknak, akiknek 
segítségével idén is színvonalas ren-
dezvényt bonyolíthattak le. 

Településképi véleményezési és 
bejelentési eljárás

Az épített környezet alakításá-
ról és védelméről szóló 1997-
es törvény alapján a települési 
önkormányzat felhatalmazást 
kapott arra, hogy rendeletben 
állapítsa meg azon - jogsza-
bályban építésügyi hatósági 
engedélyhez nem kötött - épí-
tési tevékenységek, rendelte-
tésváltoztatások és reklám-
elhelyezések körét, amelyek 
megkezdését településképi 
bejelentési eljáráshoz köti.

Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testülete 2015 júniusá-
ban rendeletet alkotott a telepü-
lésképi bejelentési (19/2015. (VII. 
6.) és településképi véleményezési 
eljárásról (20/2015. (VII. 6.). A 

rendeletalkotás célja Tamási épí-
tészeti, városképi, valamint termé-
szeti értékeinek védelme, a helyi 
adottságok figyelembevétele mel-
lett a városfejlesztési célokkal és 
a városépítészeti illeszkedésekkel 
összefüggő követelmények érvé-
nyesítése, összességében tehát az 
épített környezet esztétikus, igé-
nyes alakítása.

A rendeletek nem minden övezet-
re, illetve lakóingatlanra terjednek 
ki, elsősorban a társasházakra, köz-
intézményekre, tervezett turisz-
tikai területekre, közterületekre 
vonatkoznak. A rendeletben meg-
határozott területeken engedélyt 
kell kérni például utólagos hőszi-
getelés homlokzati elhelyezésére, 

előtető építésre, épület elhelyezé-
sére vagy az előírt épületmagas-
ságtól való eltéréshez. 

A településképi bejelentési eljárást 
a polgármester folytatja le a vo-
natkozó jogszabályok szerint. Az 
eljárás során a polgármester a véle-
ményét minden esetben a telepü-
lési főépítész szakmai álláspontjára 
alapozza, és az eljárás során meg-
tiltja az egységes homlokzati meg-
jelenést nem segítő, a településké-
pet rontó építési tevékenységet.
A szabályozás részleteit a helyi 
építési szabályzat és a fenti két ren-
delet tartalmazza, amely a www.
tamasi.hu honlapon megtalálható. 

Műszaki Osztály

Tolna megye kiváló közalkalmazottja lett Pécsi Gábor
A Megyenapon, szeptember el-
sején Tolna megye érdekében 
végzett szolgálataikért vehet-
ték át kitüntetéseiket a díjazot-
tak.

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégium igazgató-
ját a pedagógus pályán eltöltött há-
rom évtizedes kiemelkedő munkája, 
Tamásiban és a megyei közéletben 
tanúsított áldozatkész tevékenysége 
miatt tüntették ki. Kiemelték Pécsi 
Gábor lelkiismeretes, a pedagógus 
pálya megbecsülésének védelme 
és elősegítése érdekében vállalt el-
kötelezett munkáját, valamint azt 
is, hogy diákjai körében a sportot, 
mint hivatást népszerűsíti. 
- Nagyon jól esett a kitüntetés – 
mondta az igazgató. - Tolna megyé-
ben születtem, ide jártam általános, 
majd középiskolába. Folyamatosan 
büszke voltam és vagyok arra, hogy 
itt élek, ezért a megyéért dolgozha-
tok. Kezdetben a sportban testne-
velőként bontakoztam ki, később 
a közéletben is szerepet vállaltam. 
Úgy érzem, azzal, hogy Tolna me-

gye kiváló közalkalmazottjának 
választottak, hosszú és kitartó mun-
kámat ismerték el, sport és okta-
tás területén egyaránt. A Nemzeti 
Pedagógus Kar Tolna megyei el-
nökeként azon dolgozom most is, 
hogy kollégáimmal közösen jobbá 
tehessük a pedagógusok helyzetét. 
Örülök, hogy van beleszólásunk 
a törvénymódosításokba, és több 

javaslatunk bekerült a tanév helyi 
rendjébe. Az oktatás fejlesztésével 
kapcsolatos legtöbb véleményt Tol-
na megye gyűjtötte össze, melyek 
visszaköszöntek már egyes törvé-
nyekben, rendeletekben. Azt gon-
dolom, ezért érdemes csinálni, és 
örömmel dolgozom Tolna megyé-
ért a jövőben is – összegzett Pécsi 
Gábor. 

FIGYELEM! FIGYELEM! FIGYELEM!

Halálos közúti motorbalesetek
Közútjainkon évente 1300 körüli a főként fiatal férfiak körében 
elszenvedett motorbalesetek száma.

A Központ Statisztikai Hivataltól (KSH) elektronikus úton kértem bal-
eseti adatokat. A kimutatásaikat vizsgálva, az összes közúti baleset évente a 
2006. évi 34.893-ról 2014-ig 26.451-re csökkent. A nyolc év alatti 8000-es 
csökkenéshez hozzájárulhatott a törvényben előírt és közben bevezetett 
nulla alkohol tolerancia.
A motorbalesetek száma 2006-ban 1875, a 2010. évi mélypont 1235, majd 
csökkenő tendenciát mutatva 2014-ben 1278 volt. Az összes motoros bal-
esetet tekintve a vétlen, önhibájukon kívüli esetek 1-2%-kal haladják meg 
az 50%-ot. Az összes motoros balestből a halálosak aránya 2006-tól folya-
matosan csökkent, a közel 40%-ról 25%-ra esett vissza 2014-ben. A bal-
esetben vétlen motorosok száma 2006-ban 970 fő, és 2014-ben 681 fő. A 
2010. évben - talán az esők éve miatt - a baleseti mélypont 664 fő.
Gyakori elszenvedett halálokozás: előzéskor frontális ütközés, a motoros-
nak nem adják meg az elsőbbséget, vagy leszorítják az útról. A motoros 
száguldás veszélye, fiatal életerős, az egzisztenciálisan életüket kezdő bal-
esetesek közül még minden negyedik végzi be így a földi életét. Értelmet-
len haláluk számát soknak tartom.
MIÉRT? MIÉRT? MIÉRT? Számtalanszor kérdezhetem, miért kell fiatal 
életeknek így véget vetni? Arra próbálok választ keresni, hogy miből ered 
az életük kockáztatása, felelőtlenül és meggondolatlanul.
Azt tapasztalom, hogy az emberek többsége kb. 40 éves koráig nincs tisz-
tában létének értékével és élete értelmével sem foglalkozik. Csak amikor 
egészségi gondjaik jelentkeznek, a gyakoribbak: magas cukorszint, vérnyo-
más, keringési zavarok, akkor kezdenek rádöbbenni, hogy emberi létük leg-
nagyobb értéke az ÉLET, ami egyszeri és megismételhetetlen. Életükkel 
általában nem elégedettek, egyhangúnak tartják, és ezért keresik az izgal-
makat olyan tevékenységekkel, melyektől emelkedik az adrenalin szintjük. 
Az emberi agyban az adrenalin fokozott termelődése boldogságérzetet, 
megelégedettséget idéz elő. A motoros száguldás mellett izgalmat okozhat 
a sportok versenyszelleme, például az autózás, a raftingnak nevezett hegyi 
folyón evezés vagy a repülés-ejtőernyőzés, de a kerékpározás sem veszély-
telen. 
Egyetlen megtörtént balesetemre visszatekintve, fiatal koromban nagyon 
szerettem motorozni, érettségi után 1968-ban hárman megcéloztuk Krak-
kó városát. Akkor még fele ennyi jármű sem közlekedett az utakon. A cseh-
szlovák-lengyel határon a Dunajec folyó völgyében a csodálatos tájba feled-
kezve megtörtént velem is a baleset. Egy közutat ferdén keresztező vasúti 
sínben elakadt motorom első kereke és a szemközti sáv melletti árokba 
repültem. Az ijedtség mellett nem történt sérülés, csak a nadrágom szakadt 
el. Több mint négy évtizede autózom, ez talán biztonságosabb jármű.
Minden szülő életének legnagyobb csapása gyermeke elvesztése, halála. A 
szülők és hozzátartozók részéről a halálesemény megfelelő gyászmunkával 
sem dolgozható fel, az elengedés szinte lehetetlen. Mélyen vallásos nevelt 
fiam hasonlatát és mondatait idézem erről: „Testi hasonlatot keresve; egy 
vesével is lehet élni, ha vigyázunk rá, de életünk már sohasem lesz olyan, 
mint két vesével volt. A lelki teher elviselését enyhítheti, erre lehet gyógyír 
a hit, az imádkozás, a vallásgyakorlatok, vagy a világi élet pszichiátriai ke-
zelései. A mély gyásztól sérült lélekre jó hatással lehet a munkába feledke-
zés, az olyan hobbi, amibe belefelejtkezik a szülő és hozzátartozó. Szomorú 
tény, hogy egy-egy halálos, vagy súlyos baleset megrendíti, kerékbe töri a 
családok életét, a szülők elveszíthetik életük értelmét.”
Tapasztalatból szedtem össze gondolataimat, mert két vétlen és halálos 
motorbalesetben vagyok súlyosan érintett; 28 éves fiam 2006. augusztus 
20-án, és most 2015. augusztus 8-án unokaöcsém 25 évesen száguldottak 
motorjaikkal a halálba. A motoros barátok ott voltak mindkét temetésen, 
átérezhették fiatal társuk szüleinek és hozzátartozóinak visszavonhatatlan, 
nagyon keserű bánatát, hallhatták az édesanya torkából a fájdalomtól fel-
törő, szűkölő, vonyító hangokat, láthatták az apa könnyeit. Mit sem ért a 
szülői aggódás, a számtalanszor mondott óva intés: „Vigyázz magadra a 
motoron, fiam!”
Több intő példa és észérvekkel ható propaganda kellene az ÉLET értéké-
nek tudatosításához, annak védelme érdekében.

Tiszaroff, 2015. augusztus 14.
Kimmel István

PROLÓGUS:
2015. augusztus 8-án a baleset napján érkeztünk nyaralni Tiszaroffra a 
Magyar Nemzeti Bank Kastélyszállójába.  Másnap, vasárnap délután tele-
fonon kaptuk a lesújtó és nagyon megrázó hírt Kimmel Roland György mo-
torbalesetéről, haláláról. A szomorú esemény hihetetlenségén és értelmetlen-
ségén rágódva gyötrődött tíztagú családunk. Vacsoránál már mécsest gyújtott 
Rolandért a mélyen vallásos nevelt fiunk, aki öt gyermek apja egy unoká-
val. Minden este égett a mécses, készültünk a 250 km távolságban történő 
temetésre, ami Nagyboldogasszony napjára, augusztus 15-re esett. Hárman 
képviseltük ezt a nagycsaládot, közben menyünk a többiekkel Abádszalókra 
kocsizott az ünnepi nagymisére. A másnap is miséző papot megkérte, hogy 
a vasárnapi misét celebrálja, ajánlja István és Roland unokatestvérek lelki 
üdvéért. Ez megtörtént a család részvételével. A szülőkkel osztozva a mély 
gyászban jelen voltunk eddigi életünk egyik legszomorúbb és legmegrázóbb 
temetésén Tamásiban, ezen a forró kánikulai napon.
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A város Számvevőszéki ellenőrzést kér
A Tamási Innovációs Központ 
Nonprofit Kft-nél lefolytatták 
a vizsgálatokat.

Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testülete a Tamási In-
novációs Központ Nkft. 2013., 
2014. és 2015. első félévi teljes 
pénzügyi-számviteli vizsgálatá-
val – különös tekintettel az Nkft. 
közreműködésével megvalósuló 
európai uniós pályázatok azon 
részeire, kapcsolódó szerződések-
re és a közbeszerzési eljárásokra, 
amelyekre vonatkozóan az Nkft. 
megbízással rendelkezett – kül-
ső szakértő céget, a MONETA 
Könyvvizsgáló és Adótanácsadó 
Kft.-t bízta meg. A vizsgálatot 

Tóth József könyvvizsgáló végez-
te. A lefolytatott vizsgálat alapján 
a jelentés elkészült, eredményei-
nek összegzése, a megfogalmazott 
javaslatok - figyelemmel az üzleti 
titok és a személyes adatok védel-
mére vonatkozó szabályok betar-
tására – a www.tamasi.hu oldalon 
részletesen megtalálható. 
A független szakértő megállapí-
tásai alapján az önkormányzat az 
Állami Számvevőszék ellenőrzé-
sét kezdeményezi. Az ellenőrzési 
vizsgálat célja, hogy a város ve-
zetése meggyőződjön arról, hogy 
az Nkft. törvényesen működött és 
felelősen gazdálkodott-e a köz-
pénzekkel.

Ismét nyert a Vályi
Negyedszerre is utazhatnak Hannoverbe a diákok

A Vályi Péter Szakképző Iskola külföldi projektjeivel hosszú évek óta sze-
repel az európai élvonalban. Az idei évben a Tempus Közalapítványhoz 
beadott pályázatukat immár negyedszer találták támogatásra alkalmasnak. 
Az előkészületek már el is kezdődtek, a hannoveri Justus von Liebig szak-
képző centrum koordináló pedagógusa, Christian Wehling és az egyik fo-
gadó üzem vezetője szeptember közepén találkoznak a kiutazásra pályázó 
diákokkal Tamásiban. Az előkészületek során természetesen bemutatják a 
vállalkozó kedvű tanulóknak az elmúlt év eseményeit is. Ízelítőül képek-
ben, hogy merre jártak, mit dolgoztak:

Fazekas End-
rének nem 
probléma a 
traktorozás, de 
a kényelmes 
modern Fendt 
géppel még na-
gyobb öröm a 
munka. 

Laci és Balázs pihenőt tartanak munka közben. Először voltak külföldön, 
jó körülmények között önállóan végezték napi munkájukat.

Az Agrotech egy kiemelkedő fórum a gazdáknak Hannoverben, ahol új 
gépeket, technológiákat ismerhetnek meg. Tanulóink is megtekintették a 
kiállítást.

Régi épület új köntösben: megújul a gimnázium
A város az Új Széchényi Terv 
Környezet és Energia Operatív 
Program támogatási rendsze-
réhez benyújtott pályázati for-
rásból kívánja felújíttatni a Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gimná-
ziumot, s annak kollégiumát. 
A beruházás egy része már el-
készült, hamarosan minden a 
helyére kerül. A részletekről 
Miklós Károlyt, az ÉVÜ Kft. ügy-
vezetőjét kérdeztük. 

•  Régóta időszerű volt a felújítás, 
mennyi pénzből tudtak gazdál-
kodni?
–– A gimnázium épülete az 1970-es 

években épült, a kornak megfelelő 
energetikai megoldásokkal, melyek 
mára teljesen elavultak. 2010-ben 
elkészült az épület akadálymen-
tesítése és a központi aula, mely 
karakteres és látványos építészeti 
elemekkel egészítette ki az épületet. 
2015-ben Tamási Város Önkor-

mányzata pályázat útján nyert for-
rást a rég várt felújítási munkákra, 
melynek építésre jutó bruttó össze-
ge 138 millió forint. Az energetikai 
felújítási munkákat idén június vé-
gén, az érettségik befejezésével in-
dítottuk az Építő és Városüzemel-
tető Kft  kivitelezésében.
•  Milyen felújítások történtek az 
épületen?
–– Az épület homlokzatának térel-

határoló felületei kerültek felújítás-
ra: a lapos tető teljes felületen 14 cm 
lépésálló hőszigetelést kapott, csa-
padékvíz szigetelő réteggel együtt, 
a falazatokat 10 cm homlokzati 
hőszigetelő rendszerrel láttuk el, az 
összes homlokzati nyílászárót pedig 
korszerű műanyag és alumínium 
nyílászáróra cseréltük. A gépésze-
ti felújítás az alábbiakat érintette: 
korszerű kondenzációs gázüzemű 
kazánokat építettünk be, a fűtési 
köröket új vezérléssel láttuk el, az 
összes radiátort a fűtésszabályozás-

sal együtt dolgozó termosztatikus  
radiátor szeleppel szereltük fel, és 
kicseréltük a használati meleg-víz 
tartályokat. Az új gépészeti rendszer 
fogadja a geotermikus távhőellátást 
is. A kollégiumi szárny déli részén, a 
lapos tetőn napelemeket helyezünk 

el 15 KW teljesítménnyel, mely 
szintén a pályázat része volt.
•  Nagyjából elkészültek a munká-
val, mi maradt még hátra?
–– Az évnyitóra teljesen elkészült a 

belső udvar, az épületen belüli javí-
tások is megvalósultak, a meleg-víz 

ellátás elindult. A további munká-
kat úgy szerveztük, hogy a tanítás-
sal összeegyeztethetők legyenek. 
A kazánházban tovább folynak a 
munkálatok, a napelemeket szept-
ember második felében építjük 
majd be, az épület homlokzatát pe-
dig szakaszosan fejezzük be. Ideális 
lett volna, ha a tanítási szünetben 
teljesen végzünk a felújítási mun-
kákkal. A kezdéskor azonban úgy 
döntöttünk, hogy megvárjuk az 
érettségik teljes befejezését, június 
végét, és felvállaljuk azt a komp-
romisszumot, hogy inkább a tanév 
elején dolgozzunk, mint az érett-
ségik alatt. Befejezésül egy kicsit 
a számok nyelvén: közel 4000 m2 
hőszigetelés, és 2000 m2 csapadék 
víz szigetelés és 800 m2 nyílászáró 
felület került beépítésre. Ezúton is 
szeretnék köszönetet mondani a 
csapatunknak, partnereinknek, al-
vállalkozóinknak, a nagy hőségben 
is kitartó és áldozatos munkájukért.

Megyei  
mintaprogramon 

dolgoznak
Együttműködésről, tanoda-, és te-
lepprogram folytatásról és uniós 
pályázati lehetőségekről döntöttek 
augusztus 16-án a Tamási Roma 
Közösségi Házban. A szakmai ta-
lálkozón a helyi roma önkormány-
zat tagjain kívül Hegedűs István, az 
Országos Roma Önkormányzat el-
nöke; Pongó Ignác, az önkormány-
zat Tolna megyei képviselője is részt 
vettek, valamint Zentai Krisztina és 
Kutseráné Pernyéz Zsuzsanna, a 
Humán Innovációs Nonprofit Kft. 
munkatársai is ellátogattak város-
unkba. – Szerettünk volna közösen 
gondolkodva felkészülni a követke-
ző uniós ciklusra, és világosan látni, 
hogy milyen pályázati lehetősé-
gekkel élhetünk – mondta Brandt 
Róbert, a helyi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke. – Emellett 
megalakítottuk a „Tamási Járás Ro-
máiért” Szociális és Foglalkozatási 
Szövetkezetet Nagykónyi, Gyönk, 
Pári, Szakály és Tamási települések 
roma vezetőivel, valamint az általuk 
delegált személyekkel. Döntöttünk 
együttműködésről, a Tanoda és te-
lep programunk folytatásáról, és a 
szociális fölprogram járási megva-
lósításáról. Október első hetében 
kibővített ülést tartunk majd, ahol 
bemutatjuk a konkrét, kidolgozott 
programunkat, mely alapján remé-
nyeink szerint 2016. második felé-
ben sok programot, szolgáltatást, 
tudunk majd nyújtani a Tamásiban, 
valamint a járásban élő romáknak 
egyaránt.  

700 éves város, 105 éves szakképzés, 60 éves iskola
Százöt évvel ezelőtt, 1910 szept-
emberében 1 osztállyal, 73 ta-
nonccal indult a Tamási Községi 
Iparostanonc Iskola, Kindl Vil-
mos rk. iskola igazgató-tanító 
irányításával. 

Bár a történelem viharai rövidebb 
időszakokra megakasztották a 
képzést, 1951-ig jogfolytonosan 

működött városunkban szakkép-
zés.  Néhány éves szünet után 1955 
szeptemberében újra indult az ipari 
tanuló oktatás, „fiókiskolaként” újra 
megnyílt az MTH 518. sz. He-
lyi Ipari Iskolája Tamásiban. Ettől 
az időponttól számítjuk a modern 
szakképzés kezdeteit és iskolánk, a 
Vályi fennállását. 
A Vályi Péter Szakképző Iskola ta-

nulói és tanárai a 60 éves évforduló 
alkalmából múltjukat és jelenüket 
kívánják megmutatni a város lakosa-
inak 2015. október 8-án, csütörtökön 
a Túrmezei Erzsébet Rendezvényté-
ren. Az alakuló programokról a he-
lyi médiában és az iskola honlapján 
folyamatosan adunk információkat. 
Minden érdeklődőt szeretettel vár-
nak a rendezők!

Óvodába járok…
Lakatos Viktória

A Tamási Aranyerdő Óvodá-
ban is elkezdődött a nevelési 
év, idén szeptembertől már 12 
csoporttal. Sok új kiscsoportos 
és még több „öreg” ovis indul 
reggelente az óvodába, össze-
sen 250 gyermek. 

Nem csak új gyermekeket, hanem 
négy új óvó nénit és egy új dadust is 
köszönthetünk óvodánkban, hiszen 
a tavalyi évben két kolléganőnk is 
nyugdíjba vonult. Nekik ezúton is 
sok örömet és hosszú boldog nyug-
díjas éveket kívánunk! 2015 január-
jától a bölcsődei csoportok száma is 
kettőről háromra emelkedett, így a 
legkisebbek is kényelmesebb körül-
mények között tölthetik minden-

napjaikat. A bölcsődei csoportban 
januárban egy, augusztus hónap-
ban két új gondozónő kezdte meg 
munkáját. Óvodánk egész nyáron 
nyitva tartott, takarítási szünet 
nem volt. A dadusok így oldották 
meg a takarítást, ami nem volt egy-
szerű feladat. Ezúton szeretnénk 
megköszönni rugalmasságukat, a 
gyerekeknek és szüleiknek pedig 
megértésüket.
A beszoktatás folyamatos: van, aki 
könnyebben, akad, aki nehezeb-
ben viseli, és tudjuk, hogy ez sosem 
egyszerű feladat sem a szülőknek, 
sem a gyerekeknek.
Az azonban biztos, hogy mindan�-
nyian újult erővel, lelkesen vágunk 
bele az idei évben, és ígérjük, gyer-
mekeinket idén is sok élmény, játék, 
móka, kacagás várja!
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A jövő reménységei
… avagy Lovas Napok Tamásiban a fiataloknak is

Mohai Liza

Az 56. Tamási Lovas Napok első 
napján a díjugratás, másodikon 
a fogathajtás, a harmadikon 
pedig a Dél-Dunántúli Regio-
nális Ifjúsági Bajnokság kapott 
helyet, ahol több kategóriában 
mutathatták meg tudásukat a 
verseny indulói. Augusztus 22-
én sajnos az időjárás nem volt 
kegyes hozzánk, az eső szinte 
egész nap esett, ennek elle-
nére megpróbálta mindenki a 
legjobb formáját hozni. A ver-
senyre a lovasok Kapospuláról, 
Bolyból és Pécsről érkeztek, 
valamint a helyi szurkolóknak 
a két tamási csapat is bemutat-
kozhatott: az Eiross Lovardából 
és a Horváth Lovasudvarból is 
sokan neveztünk. 

A megmérettetésre heteken át ké-
szültünk, illetve egyhetes edzőtá-
borban vehettünk részt Horváth 

Feri bácsival, az edzőnkkel. A ki-
tartó munka és a rendszeres edzés 
meghozta gyümölcsét, jó helyezése-
ket értünk el, és sok kupát is bezse-
beltünk. 
Kezdő futószáras versenyszámban 
az 5. helyet Nyirati Csongor (Eiross 
Lovarda), a 4. helyet Nyirati Anna 
(Eiross Lovarda) érte el.
Haladó futószáras versenyszámban 
5. helyen végzett Szabó Katinka 
(Horváth Lovasudvar), 4. helyen 
Hohner Ivett (Eiross Lovarda), 3. 
helyen pedig Székely Csenge (Hor-
váth Lovasudvar). 
Kezdő díjlovagló versenyszám 
nagyló kategóriában 6. helye-
zést Mohai Marcell (Horváth 
Lovasudvar), 5. helyezést Lakos 
Letti (Eiross Lovarda), 3. helye-
zést Kneifel Zsuzsanna (Horváth 
Lovasudvar), 2. helyezést Orsós 
Henrietta (Eiross Lovarda), az 1. 
helyezést Vitányi Emese (Eiross 
Lovarda) érte el.
Haladó díjlovagló versenyszám 

póni kategóriában a 2. helyért 
járó díjat Tilesch Zsófia (Hor-
váth Lovasudvar) vehette át, 1. 
helyen Izsák Anna (Horváth 
Lovasudvar) és Szőke Kata (Hor-
váth Lovasudvar) végeztek. 
Haladó díjlovagló versenyszám 
nagyló kategóriában 5. helyezett: 
Mohai Liza (Horváth Lovasudvar), 
4. helyezett: Szabó Rebeka (Eiross 
Lovarda), 3. helyezett: Horváth 
Zsüliett (Eiross Lovarda), 2. helye-
zett: Borsi Kitti (Eiross Lovarda), 
1. helyezett: Fűrész Boglárka (Hor-
váth Lovasudvar).
Kezdő caprilli versenyszám nagyló 

kategóriában 1. helyen Pruck Lúcia 
(Eiross Lovarda) végzett.
Haladó caprilli versenyszám kisló 
kategóriában első lett Kneifel Zsu-
zsanna (Horváth Lovasudvar).
Haladó caprilli versenyszám nagyló 
kategóriában a 2. helyet Szűcs Apol-
ka, (Eiross Lovarda), az 1. helyet 
Mohai Liza (Horváth Lovasudvar) 
szerezte meg. 
Kisugró versenyszámban 1. helye-
zett: Kneifel Zsuzsanna (Horváth 
Lovasudvar).
Nagyugró versenyszámban 2. he-
lyen végzett Mohai Liza (Horváth 
Lovasudvar).

Bronzérem és hetedik hely a Cell-Kupán
Megérdemelt bronzéremmel 
tértek haza az U12-es kézis lá-
nyok Veszprémből: a kupán a 
harmadik helyért küzdöttek 
meg az Éles Kézilabda Suli csa-
patával, a meccs 14:12-es ered-
ménnyel ért véget.

– Nagyon örülünk a bronzérem-
nek, tavaly ezen a kupán a nyolca-
dik helyen végeztünk – számolt be 

Ányos József, edző. – Számomra 
elsősorban az ősszel kezdődő baj-
nokságra való felkészülés volt a cél-
ja a versenynek, de az, hogy bronz-
éremmel térhettünk haza, nagy 
öröm volt mindenkinek. Az öt nap 
alatt 8 meccset játszottak a lányok, 
melyből hatot megnyertek, alapo-
san elfáradt mindenki. A csapatban 
van néhány nagyon tehetséges lány, 
akik akár válogatottságig is vihetik, 

ha továbbra is így edzenek, a többi-
ekből pedig, akik nem járnak min-
den edzésre és kevésbé keményen 
dolgoznak, jó NB II-es, esetleg NB 
I-es játékos lehet.

Az U 16-os tamási csapat a hete-
dik helyen végzett a tornán, miután 
a helyosztón 17-16-ra verték az 
UDHK Nitra együttesét.

Tamási sikerek a TAM-BAU Kupán
A sportrendezvényt a Tamási Kop-
pány Sportegyesület szervezésében 
és rendezésében augusztus 22-én 
tartották meg, ahol az ország 8 
egyesületének 36 versenyzője mér-
legelt a küzdelem előtt – tudtuk 
meg Bachmann Bélától, a súlyeme-
lők edzőjétől.
–– A rendezvényt a Kapos-Koppány 

Térsége Fejlődésért Alapítvány és a 
Magyar Súlyemelő Szövetség tá-
mogatta, melynek célja a lehetőség 
biztosítása volt valamennyi korosz-
tály részére, és a súlyemelő sport 
népszerűsítése. A korosztályok leg-
jobbjai: a „kicsiknél” Keller Martin 
(Székesfehérvár), a serdülő fiúknál 
Orsós Richárd (Tamási), a felnőtt 
férfiaknál Orsós István (Iregszem-
cse), a felnőtt nőknél Bazsó Bian-
ka (Szombathely). A legjobb női 

versenyző Bazsó Bianka lett, míg a 
férfiaknál Horváth Fülöp, a tamási-
ak ifjúsági versenyzője diadalmas-
kodott.
Tamási eredmények: Aranyérmes 
leány korcsoportban Baranyi Do-
rina 87 ponttal; fiú korcsoportban 
Nyerges Barnabás 74 ponttal; ser-
dülő korcsoportban, 50 kg-ban 
Orsós Richárd (145 kg), 56 kg-
ban Kondor János (68 kg); ifjúsági 
korcsoportban, 77 kg-ban Horváth 
Fülöp (232 kg). 
Ezüstérmes lett fiú korcsoportban 
Govnik Dénes (81 pont) és Dudás 
Simon (81 pont), felnőtt korcso-
portban, 69 kg-ban Lakatos Béla 
(180 kg). 
Bronzérmes lett fiú korcsoportban 
Fenyő Dániel, 76 ponttal. 

A Tamási Omega AC Sportegyesület 
augusztusi eredményei

Az egyesület 6 taggal vett részt 
augusztus 21-22-23-án a Tatai 
Olimpiai Központban megren-
dezésre került XI. LSW és WTC 
Speciális Dobószámok Világbaj-
nokságán. 

A versenyen elért eredményeink:
Péntek Erzsébet: III.: Ultranehéz 
Kalapácsvetés, Nehézkalapács, 
Igmándi diszkosz, IV.: Igmándi 
kalapács, Egykezes kalapácsvetés,
VI.: Ultra Kőlökés, VII.: 
Nyeleslabda.
Veréb József: I.: Antik Disz-
koszvetés, Igmándi diszkosz, 
Nyeleslabdavetés, Egykezes kala-
pács, Súly magasba dobás.
Balla Zsolt: I.: Egykezes Ka-
lapácsvetés, II.: Shotorama-
Schockorama kétpróba, 
Shotorama ötpróba, III.: 
Nyeleslabdavetés, Schockorama 
hárompróba.
Bekéné dr. Jankó Rita: I.: Grá-
náthajítás, Nehézkalapács, Ultra 
Kőlökés, II.: Egykezes kalapács-
vetés, Nyeleslabdavetés, Igmándi 

diszkosz.
Beke Géza Ákos: II.: Gránát-
hajítás, Speerorama, Igmándi 
diszkosz, III.: Egykezes kala-
pácsvetés, Nyeleslabdavetés,IV.:  
Schockorama, Antik Diszkosz-
vetés.
Tihanyi Zoltán: III.: Ultra Kőlö-
kés, IV.: Egykezes kalapácsvetés,
V.: Nyeleslabdavetés, VI.: Antik 
Diszkoszvetés.

Egyesületünk tagjai a Vedac Do-
bóversenyen vettek részt, melyet 
augusztus 29-én rendeztek meg 
Veszprémben. 
A versenyen elért eredményeink:
Kalapácsvetés 
2 kg: 2. Cseke Áron
3 kg: 2. Németh Bence Boldizsár
Diszkoszvetés
0,75 kg: 
2. Cseke Áron 2003’
2. Strigencz Zalán 2002’
3. Németh Bence Boldizsár
Súlylökés 
3 kg: 1. Strigencz Zalán 12,45 m 
egyéni csúcs.

Világbajnoki ötödik 
lett Szőts Gábor

A bulgáriai Várnában augusztus 
22-én rendezték meg az első 
Combat Wrestling (harci birkó-
zás) felnőtt világbajnokságot. 
A japán székhelyű FICW világ-
szövetség rangos versenyén 11 
ország versenyzői vettek részt. 
A magyar válogatottat 100 kg-
ban Szőts Gábor képviselte, aki 
egy intéssel maradt le a bronz 
mérkőzésről, így 5. helyen zár-
ta a versenyt 43 évesen a fiata-
lok mezőnyében.

Szőts ezen kívül első magyarként 
nemzetközi bírói minősítést szer-
zett a sportágban.
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Tolna Megyei Értékek Napja
A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. is képviseltette magát

 A Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. is részt vett a Tolna Megyei 
Önkormányzat Vár a megye 
programján. A Tolna Megyei 
Értékek Napját Kölesden, Kis-
megyeházán tartották 2015. 
augusztus 28-án. Ezen a napon 
egész nap játékos vetélkedők-
kel, főzőversennyel, kulturális 
műsorokkal, borkóstolóval, kü-
lönböző gyermekprogramokkal 
várták a megye 38 településé-
ről a látogatókat. 

A sok programon kívül az érdeklő-
dők meghallgathatták a Sisha café 
koncertjét, megismerkedhettek az 
elmúlt korok jellemző viseletével. A 

Gyulaj Zrt. képviselői a Tamási Va-
dasparkról, a Lengyel-Annafürdői 
Turisztikai és Természetismereti 
Központról, ezek nyújtotta számta-
lan lehetőségekről adtak informáci-
ót az érdeklődőknek.
A program annak az értékmen-
tő munkának a részeként valósult 
meg, amelyet a Tolna Megyei Ön-
kormányzat által nyert forrásból 
valósítanak meg. Ebből a helyi 
értéktárbizottságok tagjainak szak-
mai továbbképzését, egy honlap és 

egy kiadvány megszületését is fi-
nanszírozták. A kincsestolnamegye.
hu és hasonló nevet viselő ötkötetes 
kiadvány a megye értékeit gyűj-

ti össze. A Kincses Tolna Megye 
kötetet a rendezvény keretében dr. 
Fusz György a Tolna Megyei Ér-
téktár Bizottság tagja, Fehérvári 
Tamás a megyei közgyűlés elnöke, 
Süli János Paks város polgármeste-
re és a szerkesztő, Schubert Péter 
ajánlották a közönségnek.
A Vár a megye a 16. alkalommal 
megrendezett Megyenap nyitánya 
volt, melyet szeptember 1-jén tar-
tottak. Ezen a napon, a szekszárdi 
Vármegyeházán, a Tolna Megyei 

Közgyűlés ünnepi ülésén elisme-
réseket adtak át azoknak, akik az 
elmúlt időszakban Tolna megye ér-
dekét szolgálták.

 

 
 

                
 
 
 

 
 
EH. CSIRKE FAR-HÁT        159FT/KG 
EH. CSIRKE HÁTSÓNEGYED      499FT/KG 
EH. CSIRKE SZÁRNY        579FT/KG 
SERTÉS TARJA CSONTOS       999FT/KG 
SERTÉS LAPOCKA       1049FT/KG 
SERTÉS COMB        1149FT/KG 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
EH. CSIRKE FAR-HÁT        159FT/KG 
EH. KACSA SZÁRNYTŐ        549FT/KG 
EH. CSIRKE MELL CSONTOS    1049FT/KG 
SERTÉS LAPOCKA       1049FT/KG 
SERTÉS TARJA CSONTOS     1099FT/KG 
SERTÉS OLDALAS, DAGADÓ       1199FT/KG 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
      

 
 

           

Minőségi építőanyagok, és fűrészáruk
kis- és nagykereskedelme,

Tamási, Belátó u. 19. /pincehelyi út végén/
74/675-530; tamasituzep@tolna.net
H-P 7 -18 óráig; Sz: 7 -12 óráig

30 30

Tamási
Tüz-Ép-Fa-Ker
a Pannon Beszerzési Társulás

tagja!

Homlokzati hőszigetelő
rendszerek vására

A rendszer tartalmazza: I. o. polisztirol lemez,
speciális polisztirol ragasztó, rögzítő dübelek,

145 gr üvegszövetháló, gördülő-, és
finomszemcsés díszvakolat.

:Választékunk

, , ,BAUMIT REVCO KINGSTONE JUB
Megrendelés esetén ingyenes kiszállítás, és

a munkálatok időtartamára
8 m-es állványzat biztosítása.

5 cm rendszer+vakolat
1.399,-Ft/m -től

2

rendszer+vakolat7 cm

1.599,-Ft/m -től
2

rendszer+vakolat10 cm

1.899,-Ft/m -től
2

az árak a díszvakolat
árát is tartalmazzák!

Látogatás a  
Benyovszky-kastélyban

Haás Mária

A tamási Városi Művelődési 
Központ természetjáró cso-
portja augusztus utolsó szom-
batján Tengelicre utazott. 
Farkas Dénes várta a társasá-
got Alsótengelicen a Gindly-
Benyovszky-kúriánál. A kas-
télyban rehabilitációs intézet 
működik, amit Dénes bácsi 
közbenjárására közelről is meg-
nézhettünk. 

A középtengelici Csapó kastély és 
felsőtengelici Gindly-Benyovszky-
kastély is magántulajdonban van, 
amiket szintén az ő segítségével 
tekinthettünk meg. Felsőtengelicen 
a Benyovszky-kastélyban fogadott 
bennünket Varga István szobrász-
művész lánya, Judit. A kúria kör-
nyékén a művész számos alkotása 
látható.

A kastélyparkok egy része zárt te-
rület, a többi szabadon látogatható. 
A parkban és tavában is számos 
növénykülönlegesség és ritka ma-
dárfaj fedezhető fel. Itt található a 
Benyovszky kápolna is, amit a Gyu-
laj Zrt. tavaly gyönyörűen helyreál-
líttatott. A parkon átfolyó patakot 
felduzzasztották, medrét kimélyí-
tették és egy 4,7 hektár nagyságú 
tavacskát alakítottak ki szigetekkel 
és a szigeteket átívelő fahidakkal, 
jelenleg is horgász tóként hasz-

nálják a Hotel Orchidea vendégei. 
Nagyon kellemes túrát tettünk az 
árnyas fák alatt. 
Kirándulásunkat Tengelicen fe-
jeztük be. Megnéztük Kiss István 
Hét törzs című szoborcsoportját. 
Legközelebb szeptember 13-án tú-
rázunk, Pörbölyről Bajára megyünk 
az Alföldi Kéktúra útvonalán. 

AZ EGYIK BARÁTOD MÁR 
BIZTOS HOZZÁNK JÁR,

DE HA NEM, SZÓLJ NEKI 
IS!

KOSÁRLABDA
edzés az iskolában!

Ha szeretsz 
mozogni, 

labdázni és 
szeretnéd 

megismerni 
ezt a népszerű 
csapatsportot, 

akkor
 itt a helyed! 

Várjuk a 2001 után született fiúk 
és lányok jelentkezését az alábbi 

elérhetőségeken:

MADARÁSZ ANDRÁS
Telefonon: 

06 20 417 7526
E-mailben: 

andras.madarasz@hu.digi.tv

CSERESZNYÉS BALÁZS
Telefonon: 

06 20 38 323 38
E-mailben: 

cseresznyesb@tamasikosar.hu

KÉZILABDA
MÉRKŐZÉSEK

Szeptember 19. (szombat) 
NBII F: 16.00 ; J: 18.00

TAM-BAU TAMÁSI KC - 
FTC III

Szeptember 30. (szerda) 
OSB 17.00

TAM-BAU TAMÁSI KC - 
KOZÁRMISLENY

Október 4. (vasárnap) 
NBII F: 13.00 J: 15.00

TAM-BAU TAMÁSI KC - 
BUDAKALÁSZI SE

Október 10. (szombat) 
NBII F: 16.00 ; J: 18.00

TAM-BAU TAMÁSI KC - 
SIÓFOK

Október 11. (vasárnap)
U13 9.00
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